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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یئارادو یداصتقاروما ترازو ناگدازآروما هب یگدیسرداتس یدیلوت یاهدحاورد ناگدازآ تیفاعم

ـه408 ت/48760 :هرامش

06/09/1370 :خیرات

یداصتقاروما ترازو ناگدازآروما هب یگدیسرداتس یدیلوت یاهدحاورد ناگدازآ تیفاعم : عوضوم
یئارادو

داتس دیئاتو یئارادو یداصتقا روما ترازو داهنشیپ هبانب 8/8/1370 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
زادعب ) هدشدازآ یارسا( ناگدازآ زا تیامح نوناق 20و19 و 17 داوم یارجارد ناگدازآروما هب یگدیسر
یاهفیفخت یاطعا هوحن همان ن�آروبزم نوناق 28 هدام دانتسا هب و 1368 بوصم روشک هب دورو
.دومن بیوصت ریز حرشب ار ناگدازآ هب یتایلام

: ناگدازآ هب یتایلام یاهفیفخت یاطعا هوحن همان ن�آ

جنپاتدنشاب طبریذ عجارمزا سیسات زوجم یاراد هک یدیلوت یاهدحاو زا لصاح، ناگدازآ دمآرد -1هدام
لامعا عنام هدام نیا دافم 1 هرصبت .دوب دنهاوخ فاعم تایلام تخادرپزا) یرادرب هرهب خیراتزا( لاس
لومش تروصرد 2 هرصبت .دوبدهاوخن 1366 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق رد ررقم یاهتیفاعم ریاس
جنپ هبساحم ءادبم ناگدازآ یزرواشک تلاوصحم دیلوت یاهدحاو رب میقتسم یاهتایلام نوناق 81 هدام
.دوب دهاوخ یدیلوتدحاو یرادرب هرهب خیرات ،لاحره رد هدام نیا عوضوم یتایلام تیفاعم لاس

لبق یاهلاسو یدازآ لاس هب طوبرم دوخ یتایلام یهدب لک %50 تخادرپ زا ناگدازآزا کیره -2هدام
یتایلام لکزیمم صیخشت هبدشاب هجاوم [1]یتایلام لکشم اب هدازآ هک یتروصرد.دنشابیم فاعم نآزا
)1381 لاس یحلاصا(.ددرگیم ءاطعا زین یو یدازآ زا دعب یاهلاس یتایلام یهدب یارب تیفاعم نیاطبریذ

ناگدازآروما هب یگدیسر داتس هدهع هب همان ن�آ نیا تلایهستزا هدافتسا تهج ناگدازآ یفرعم -3هدام
.دشابیم

مادقاو یگدیسر تبونزا جراخ نانآ یتایلام روما هب یگدیسر هنیمزر د ناگدازآ تساوخرد هب -4هدام
.دش دهاوخ

یاهتایلام نوناق 167 هدام تاررقم تیاعر اب وا تایلام یهدب هدازآ تساوخرد تروصرد-5 هدام
 .ددرگیم طیسقت میقتسم

یتایلام فلاتخا لح تایه همان ن�آ نیا یارجارد ناگدازآ یتایلام تافلاتخا هب یگدیسر عجرم -6هدام
ناگدازآ روما هب یگدیسر داتس هدنیامن نآ موسوضع هکدشابیم میقتسم یاهتایلام نوناق عوضوم
.دوب دهاوخ

یبیبح نسح

روهمجسیئر لوا نواعم

.تفای ر�غت یتایلام لکشم هب یلام تلاکشم ترابع،25/03/1381 خروم ـه26571 ت/12650 هرامش هرامش همان بیوصت بجوم هب.1

1370/09/06 :دنس خیرات
ـه408 ت/48760 :دنس هرامش
/81/167/1370/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

)133( هدام ریسفت نوناق غلابا
و یمقتسم یاه تایلام نوناق
نآ یدعب تاحلاصا
یاهدحاورد ناگدازآ تیفاعم
هب یگدیسرداتس یدیلوت
یداصتقاروما ترازو ناگدازآروما
یئارادو
ناریزو تئیه همان بیوصت
ینایدوم هورگ تسرهف صوصخرد
تبث هب مزلم 1400 لاس رد هک
رودص و نایدوم هناماس رد مان

یمن یکینورتکلا باسحتروص
دنشاب

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه408 ت/48760 :همان میمصت و همان بیوصت

ـه 408 48760 ت/ https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/2/81/4408 :همان ميمصت و همان بيوصت
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هتسباو ینوناق داوم

،رویط شرورپ و لسع روبنز و یهام شرورپ ،یرادماد ،یرورپماد ،یزرواشک یاهتیلاعف هیلک زا لصاح دمآرد - 81 هدام
...یرادناغون ،یریگیهام و یدایص
تخادرپ هب رداق هک ینایدوم هب تبسن دناوتیم روشک یتایلام روما نامزاس ای ییاراد و یداصتقا روما ترازو -167 هدام
...ج و لصا زا معا دوخ یتایلام یهدب
...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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